

Πλαστικά μπουκάλια κρασιού ούισκι 750 ml

λεπτομέρεια από πλαστικό μπουκάλι ούισκι

Είδος	κενό πλαστικό ούισκι μπουκάλι
Χωρητικότητα	750ml
Υλικό	πλαστική ύλη ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ υλικό
Εφαρμογή	Για ούισκι
Εταιρία τύπος	κατασκευαστής, προμηθευτής, εργοστάσιο, που βρίσκεται στο Shenzhen, Κίνα

χαρακτηριστικό των 750 ml πλαστικό μπουκάλι ούισκι

750ml - Πρόκειται για κεχριμπαρένιο καφέ φιαλίδιο PET, με μέγεθος 750ml, το χρησιμοποιήστε για να συσκευάσετε κρασί ή ούισκι. Ο λαιμός του είναι 32mm, ύψος 215mm, διάμετρος 85mm.

πορτοκαλί χρώμα - το προσαρμόσαμε ως χρώμα κεχριμπαρένιου χρώματος, το σκούρο πορτοκαλί χρώμα μπορεί να αποτρέψει το προϊόν από βλάβη από UV.

για κρασί, ούισκι - είναι κατάλληλο για κρασί, ούισκι και άλλο υγρό.

μακρύς λαιμός - όλοι γνωρίζουμε ότι το μπουκάλι κρασιού είναι μακρύς-λαιμός, και ναι, είναι.

Διαστάσεις 750ml πλαστικό μπουκάλι ούισκι

του λαιμός Μέγεθος είναι 32mm, ύψος είναι 215mm, διάμετρος είναι 85mm. Επικοινωνήστε μαζί μας για να προσαρμόσετε περισσότερο σχεδιασμό από πλαστικό μπουκάλι whikey ή πλαστικό μπουκάλι κρασιού με διαφορετικό σχεδιασμό και χωρητικότητα.

Εικόνα από πλαστικό μπουκάλι ούισκι 750ml



Material: PET
Capacity: 750ml







Έχουμε τη δυνατότητα να κατασκευάζουμε νέα μούχλα μπουκαλιών για το σχεδιασμό της φιάλης σας για να σας βοηθήσουμε να κερδίσετε την αγορά. κάντε κλικ στην παρακάτω εικόνα για να επισκεφθείτε περισσότερα μπουκάλια:

αλλο [πορτοκαλί πλαστικά μπουκάλια κρασιού](#) για την αναφορά σας:



Συχνές ερωτήσεις

Είναι εντάξει η αποθήκευση ουίσκι σε πλαστικό μπουκάλι;

Ναί! Είναι! τα PET πλαστικά μπουκάλια μας είναι κατασκευασμένα από 100% παρθένο υλικό, είναι κατάλληλα για τρόφιμα και ασφαλή. δεν αντιδρούν με το αλκοόλ και δεν προσθέτουν γεύση. λάβετε υπόψη ότι ορισμένες εταιρείες ουίσκι αρχίζουν τώρα να απελευθερώνουν ορισμένες από τις εκφράσεις τους σε πλαστικά μπουκάλια, το κόστος της φιάλης PET είναι χαμηλότερο από το γυάλινο μπουκάλι, λόγω του κόστους παραγωγής και αποστολής τους. έτσι είναι εντάξει να αποθηκεύετε ουίσκι για ένα μικρό χρονικό διάστημα. Ωστόσο, δεν συνιστάται η αποθήκευση για μεγάλο χρονικό διάστημα, θα επηρεάσει τη γεύση. εδώ ήταν α [διάρκειας δύο ετών](#) για την αναφορά σας.

Το ουίσκι λιώνει το πλαστικό;

Όχι, το δεν το κάνει. όλα του παραδοχές είναι σε ο μικρός όρος, επειδή σε ο μακρύς όρος, εκεί είναι πολύ Πολλά π αράγοντες, τέτοιος όπως και περιβάλλον, θερμοκρασία και χρόνος. αν εσύ χρειάζομαι προς το κατάστημα ουίσκι σε πλαστική

ύλη μπουκάλια Για ένα ημέρα ή δύο, υπόλοιπο βέβαιος ότι ο ούισκι συνηθισμένος τήκομαι πλαστική ύλη.